

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 13.09.2021 Meldungsnummer: HR02-1005289943

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Alfred Huber Stiftung, Basel, neu Alfred Huber Stiftung in Liq.

Alfred Huber Stiftung in Liq. c/o Refitax Treuhand AG Schlüsselberg 15 4051 Basel

Bisher St.Jakobs-Str. 30 4002 Basel

Alfred Huber Stiftung, in Basel, CHE-110.377.719, Stiftung (SHAB Nr. 230 vom 27.11.2013, S.0, Publ. 1203995). Name neu: Alfred Huber Stiftung in Liq.. Domizil neu: c/o Refitax Treuhand AG, Schlüsselberg 15, 4051 Basel. Organisation neu: [Gestrichene Angaben zur Organisation aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften gemäss Art. 95 HRegV.]. Die Stiftung ist mit Entscheid des Zivilgerichts des Kantons Basel-Stadt vom 19.08.2021 aufgehoben worden. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Spoerri, Max, von Basel, in Reinach (BL), Präsident des Stiftungsrates, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident des Stiftungsrates, mit Einzelunterschrift]; Noelpp, Dr. Christoph, von Basel, in Biel-Benken, Mitglied des Stiftungsrates, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Stiftungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 5888 vom 08.09.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 230, Datum: 27.11.2013

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt